


1. PaamuHka - no 5 0.

1. KakuMm ycioBUAM JIOJIZKHBI YIOBJIETBOPSTD JIBE IPOOH,
yTOOBI UX IIPOU3BEIeHNE PABHSIOCH 17

B3aumHO obpaTHble : V2 2=]

2. BeruecTh U3 Unciia 2 Takoe YHCJIO, YTOOBI PAa3HOCTD
ObLyIa YMCJIOM, IIPOTUBOIIOIOKHBIM YMEHBIIIAEMOMY .

2-4=-2

3. Kak HasbIBaeTCs TPEYTOJILHUK, Y KOTOPOI'O BCE CTOPOHBI
paBHBI?

PaBHOCTOPOHHUU




4. 'padpuk Kakon pyHKUMK nuwHnK? MNoyemy?

5. Ha KakoMm pucyHKke nsobpaxeH rpadpuk npsiMon
nponopuuoHansHocTu? Noyemy?
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2. «Tbl MHE, A TEBE» - 2 6.

1 Kaxgast komaHaa rotoBuT No ABa Bonpoca Apyrow
KoMaHze.




3. «3aMOpoUYKU» U3 60UYKU — 2 O.




1. CKONbKO HEeYETHbIX Yncen 3akr4eHo
mvexay vncnamm 300 n 7007

200




2. Knpnuny Becut 2 Kr n eLle TpeTb
cobcTBeHHOoro Beca. CKonbko BecuT

Knpnuy?
3 Kr




0 3. Ha yncnoBol NpsaMOi oTMeYeHbl ABe ToYkU. B kakom
MecTe 3TOU NPAMOU pacronoXxeHa Toudka,
COOTBETCTBYIOLLAsA UX cpeaHeMy apumeTmnyeckomy?

[locepeavHe
oTpeska




4. [1lpn Kakom 3Ha4YyeHUn X 3Ha4YeHne PyHKUUN
Y=-0,5X+1 paBHo 57

1) X=28
2) X=-8
3) X=-9




5. [1pUHaQNeXnT Nn Todka
C (-2: 0)
rpadpuky nNMHENHOU PyHKLNK
Y=-0,5X+1

Het: Y=-05*(-2)+1=24#0




6. Ha pucyHke nsobpaxeHsl rpacdnkn cnegyrowmnx yHKUNNA:
Y=3X
Y =-3X

[Tog Kakum HOMepOM pPacrofoXXeH rpadouk PyHKUNK
Y=-3X?
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4. MatemaTuyeckmin noeanHok — 3 0.

Bonpock! 1 KkomaHoOe:




4. MaTtemaTuyeckmin NnoeanHok — 3 0.

Bonpock! 1 KkomaHoOe:

1.ABnsieTcs N Yncno 7 KOpHEM YpaBHEHUS
2X-5=X+ 27

na
2. Pewunte ypaBHeHMe: S X-7=9X+17/.
-0

3. NMpuHaonexut nun rpaduky dyHKUMN
Y =2X T1ouka A (400; 200)?



4. MatemaTuyeckmin noeanHok — 3 0.

Bonpock! 2 KoMmaHOe:




4. Matematunyecknn NnoeamHOK

Bonpock! 2 KomaHOoe:
1.ABnserca nm 4yncno 7 KOPHEM YypaBHEHUS

5-X+9=X?
na
2. Pewute ypaBHeHne: 2 X-23=5X-5.
-0

3. NMpuHaonexut nun rpaduky dyHKUMN
Y =-2X Touka B (200; -400)?

\ e



4. MaTtemaTuyeckmin NnoeanHok — 3 0.

Bonpochk! 3 komaHoe:




4. Matematunyecknn NnoeamHOK

Borpockl 3 KoMaHOe:
1.ABngaetcsa nu 4ncrno 8 KOPHEM YypaBHEHUS

3X-15=9?

na
2. Pewute ypaBHeHne: 4 X-4=2X-16.
-0

3. NMpuHaonexut nun rpaduky dyHKUMN
Y= XT1ouka C (400; 200)?

\ na



[OHKa 3a nnaepom - 9 6.

Kaxxgast komaHga nony4aet no 9 Bonpocos.




Borrpocsl 1 KOMaH/I€E.




Bonpocbl 2 komaHAae




Bonpocbl 3 komaHae




[loapBepgeHne UTOroB Urpbl







